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Apvienojam spēkus: Malaizijā bāzētā MFE Formwork Technology tagad ir daļa no Doka 

Austrija/Malaizija, 16. februāristh , 2024 - Doka, pasaules līderis veidņu un sastatņu jomā, tagad apvieno savus spēkus ar Malaizijā bāzēto MFE Formwork Technology, tirgus līderi monolīto alumīnija veidņu jomā. Doka un MFE kopā tagad ir lielākie spēlētāji Āzijas un Klusā okeāna reģionā. Klientiem tas nozīmē inovatīvus risinājumus no viena piegādātāja.

Ar šo iegādi Doka ir sasniegusi vēl vienu nozīmīgu pavērsienu savā stratēģiskajā izaugsmes plānā un tādējādi nostiprinājusi savas pozīcijas Dienvidaustrumāzijā un Klusā okeāna reģionā, kas līdzās Ziemeļamerikai ir svarīgs izaugsmes tirgus.

Roberts Hausers, Doka GmbH izpilddirektors, saka: "Esmu ļoti gandarīts beidzot paziņot, ka MFE tagad ir kļuvusi par Doka un līdz ar to par daļu no Umdasch grupas. Mēs jau daudzus gadus esam sadarbojušies pārdošanas jomā, un tagad mēs to pārceļam nākamajā līmenī. MFE ir pieredzējis uzņēmums ar lieliskām ekspertu zināšanām un modernām ražošanas iekārtām. Tā inovatīvos un augstas kvalitātes produktus klienti augstu novērtē." 

Pilnīga produktu portfeļa un globālā pārklājuma pilnveidošana
1991. gadā dibinātā MFE ir kļuvusi par pasaules līderi monolīto alumīnija veidņu risinājumu jomā. Izmantojot monolītos veidņus, tādus elementus kā plātnes un sienas var veidot vienā ielejā, tādējādi iegūstot viengabalainu konstrukciju bez šuvēm. Šis paņēmiens ir īpaši piemērots projektiem ar mazāk sarežģītām un atkārtotām ģeometriskām prasībām. Uzņēmums, kura galvenā mītne atrodas Malaizijā un kurā strādā vairāk nekā 2200 darbinieku, ir kļuvis par uzticamu partneri efektīviem būvniecības projektiem un nosaka standartus būvniecības nozarē. Savukārt Doka ir tērauda veidņu kombinācijā ar kokmateriāliem speciālists, un to raksturo risinājumi liela mēroga nozarē, piemēram, augstceltņu, infrastruktūras vai spēkstaciju būvniecībā.

"Apvienojot spēkus, mēs radām unikālu iespēju iegādāties visu pie viena piegādātāja. Ar piemērotāko veidņu risinājumu katram projektam un izmēram, mēs tagad varam vēl labāk reaģēt uz klientu vajadzībām. Turklāt mēs piedāvājam arī sastatņu risinājumus, padarot mūs nepārspējamus," norāda Roberts Hausers.

Savukārt MFE iegūst spēcīgu īpašnieku, jo Doka ir plašs globālais pārdošanas tīkls, kas darbojas vairāk nekā 60 valstīs ar vairāk nekā 170 filiālēm. "Šodiena iezīmē nozīmīgu pagrieziena punktu mūsu 35 gadu vēsturē. Mēs esam priecīgi par pievienošanos Doka ģimenei, kas paver jaunus sadarbības apvāršņus un uzlabo mūsu iespējas sasniegt plašāku auditoriju visā pasaulē. Kopā mēs ar nepacietību gaidām, kad varēsim izmantot mūsu apvienotās priekšrocības un zināšanas, lai veicinātu inovācijas un nodrošinātu nepārspējamus risinājumus mūsu klientiem visā pasaulē," saka MFE uzņēmumu grupas priekšsēdētājs Džims Robinsons.







Par Doka:
Doka ir pasaules līderis inovatīvu veidņu, risinājumu un pakalpojumu sniegšanā visās būvniecības jomās. Uzņēmums ir arī globāls pārdomātu sastatņu risinājumu piegādātājs visdažādākajiem lietojumiem. Ar vairāk nekā 178 tirdzniecības un loģistikas uzņēmumiem vairāk nekā 60 valstīs Doka ir izveidojis augstas veiktspējas izplatīšanas tīklu, kas sniedz konsultācijas, klientu apkalpošanu un tehnisko atbalstu uz vietas un nodrošina ātru aprīkojuma piegādi - neatkarīgi no projekta lieluma un sarežģītības. Doka nodarbina 7000 darbinieku visā pasaulē un ir Umdasch grupas uzņēmums, kas jau vairāk nekā 150 gadus pārstāv uzticamību, pieredzi un uzticamību.
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