Le groupe Umdasch a regagné son niveau record d’avant la crise : le seuil du milliard d’euros franchi en 2012
L’entreprise familiale d’Amstetten en Autriche a vu son chiffre d’affaires progresser de façon significative pour la deuxième année consécutive. Avec une croissance d’environ 10%, son chiffre d’affaires s’est élevé l’an passé à 1,059 milliard d’euros. Cela signifie que le groupe Umdasch a retrouvé en 2012 son niveau d’avant la crise, avec son deuxième C.A. record (premier C.A. record en 2008). 

Croissance par le développement de l’activité commerciale internationale
Malgré le contexte d’un environnement économique toujours difficile, le groupe s’est développé dans ses deux activités, le Doka Group comme le Umdasch Shopfitting Group. Pour remporter de nouvelles parts de marché au niveau international, le groupe Umdasch a développé une stratégie d’internationalisation, qui a permis des croissances sensibles (de l’ordre de 21 %) notamment en Amérique Latine et en Amérique du Nord ainsi qu’en Asie et au Moyen-Orient. Ces croissances, combinées au développement des affaires dans les marchés fondamentaux, ont permis de clôturer 2012 par un bilan performant.
Des investissements à large spectre pour poursuivre sur la voie du succès commercial
Pour conserver un haut niveau de croissance, le groupe Umdasch continue à investir sur son internationalisation : le commerce dans les marchés en croissance avec un focus géographique sur les marchés émergents. De nouvelles succursales ont été ouvertes au Mozambique et au Pérou. La part du lion revient avec quelques 100 millions d’euros d’investissements dans les immobilisations et acquisitions comme par exemple le rachat de notre partenaire commercial en Suisse. Un investissement majeur a été réalisé au niveau des collaborateurs : leur nombre a augmenté de 368 personnes au plan international. En 2012, le groupe Umdasch comptait ainsi en moyenne 7 430 collaborateurs. 

Doka Group atteint une croissance remarquable de son chiffre d’affaires de presque 12 %
L’exercice écoulé s’est  de nouveau caractérisé par une dynamique de haut niveau et des marchés volatiles. En se focalisant sur les marchés hors d’Europe, la croissance du chiffre d’affaires a pu être atteinte, nettement au-dessus de la croissance du marché actuelle. Avec une progression de presque 12 % de son C.A., le groupe Doka pose de nouveaux indices de référence pour son marché comme pour la concurrence. En Autriche – avec de grands projets comme le tunnel de Kühnsdorf ou la centrale Lehen à Salzbourg - comme au niveau international avec de nombreux projets-phares : notamment la tour Lotte World à Séoul, le plus haut bâtiment d’Asie de l’Est avec ses 555 m.  

Jusqu’où se niche le savoir-faire spécifique des techniciens du coffrage du groupe Doka se remarque par exemple sur les deux pylônes de 135 m  de haut du Pont sur l’Orinocco au Vénézuela. Exatement comme sur la construction du Tverlandsbrua en Norvège. Les projets-phares de 2012 comptent également les Twin Towers au Qatar, la tour Minerva  à Mumbai, la tour Taunus de Francfort, le pont Bouregreg au Maroc ou encore le tunnel Midtown aux USA. Au-delà de ces réalisations, le groupe Doka a mis l’accent l’an passé sur les domaines des services et du conseil – une extension stratégiquement significative de son portefeuille, qui sera encore renforcé à l’avenir.
Prévisions positives pour 2013
Selon les pronostics économiques généraux, le groupe Umdasch vise en 2013 une croissance relative. Cet objectif peut être considéré comme réaliste, d’autant plus que le secteur du BTP doit se redresser légèrement en 2013. Le groupe est suffisamment pourvu du point de vue de ses capitaux, parfaitement développé au niveau stratégique et bien positionné sur le marché, donc bien équipé pour poursuivre son expansion.
Le groupe Umdasch en bref
La société internationale Umdasch est présente dans 70 pays avec plus de 170 sites dédiés à ses branches Doka Group et Umdasch Shopfitting Group. Comptant parmi les entreprises leaders dans le domaine des coffrages pour le béton ainsi que dans les aménagements de magasins, l’entreprise familiale emploie actuellement environ 7 600 collaborateurs à travers le monde et figure dans la shortlist des industriels autrichiens dont le chiffre d’affaires dépasse le milliard d’euros. Le groupe Umdasch reste focalisé à l‘avenir sur l’internationalisation comme levier de croissance. Actuellement, presque 90 % du chiffre d’affaires se réalise à l’étranger.

